[1opOXXHble 3HaKW

ABTOp paboTkl — negaror 4ONONHUTESNTBHOIO 0Opa3oBaHUS
[paHbko Buktop Tapacosuy
(BOY COLU Ne4 nm. Kycto BacuneoctpoBckoro pamoHa
CaHkT-lleTepbypra.



B kakmx HanpaBneHusax Bam pa3pelieHO NpoaAoONIXKUTL
ABWXeHune?

1. Tonbko b.

2. Tonbko A nnu b.

3. B nobbix.



ATOT AOPOXKHbIN 3HAK YKa3bIBaeT:
1. PacctosiHue Oo KoHUa TOHHEnNS.
2. PaccTtosiHne go mecTta aBapunHOM OCTaHOBKM.

3. HanpaBneume AOBUXEHUA K aBapMﬁHomy BbIXO4y U pacCTtoAHUE OO0
HEro.
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JTOT 3HaK pa3pewaerT Bam cTaBUTb Ha CTOSIHKY JIErKOBOW
aBTOMOOUIb C UCNONb30OBaHUEM TPOTyapa:

1. TonbKo Ha NpaBon CTOPOHE AOpPOrK Ao Gnvkanwero no xoay
ABWKEHUS NepeKkpecTKa.

2. TonbKo Ha npaBon CTOPOHEe goporn Ao 3Haka «KoHel 30HbI
perynmpyemMomn CTOSHKNY.

3. Ha nobown cTopoHe Aopor, pacnonoXeHHbIX B 30HE perynupyemom
CTOSIHKWN.



MoxeTe nu Bbl BbexaTb Ha MOCT NepBbIM?

1. [a.

2. Hert.
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C KaKoii MaKCUManbHOI cKkopocTbio Bbl MoXxeTe npop.onx(wrb

ABWXEHUEe Ha rpy3oBOM aBTOMOOuUIe ¢ pa3peLueHHOU
MakcumManbHOW Maccou He bonee 3,5 17

1. 60 KM/\.

2. 70 KM/u.

3. 80 KkM/v.



: o
B kakom cny4yae Bam Heob6xoaMmMo ABUraTbCSH CO CKOPOCTLIO A0
40 Kkm/4?
1. Bo Bcex cny4yasx.
2. TonbKkO B TOM criyyae, Korga nokpbiTMe Ha gopore BraxHoe.



Kakme n3 3HakoB ycTaHaBnNMMBalT B Ha4arne goporu c
OAHOCTOPOHHUM OABUXEHUeM?

1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3.bunu .

4. b nnn B.
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JTU 3HaKKU npeaynpexaatoT Bac:

1. O Hanu4yum vyepe3 500 M onacHbIX NOBOPOTOB.

2. O ToMm, yTO Ha pacctosagHum 150—300 m 3a 4OPOXKHBLIM 3HAKOM
Ha4YHEeTCHa y4acTok goporu npoTshkeHHocTbio 500 M ¢ onacHbIMuU
NOBOPOTaMMU.

3. O TOM, YTO cpasy 3a 3HAaKOM HaA4YHETCH Yy4aCTOK NPOTSHKEHHOCTLIO
500 m ¢ onacHbIMM NOBOPOTaMMU.




Kakon n3 3HakoB pacnpocTpaHsieT CBOe AeNCTBUE TONMbKO Ha Ty
nonocy, Hag KOTOPOW OH YCTaHOBNEH?

1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3. buB.



ATOT [OPOXHbLIU 3HAK C XenTtbiM ¢poHoM nHopmupyet Bac o
TOM, YTO:

1. JanbHenwwee ABMKEHNE BO3MOXHO TOSTbKO MO BTOPOW Nosoce.

2. [anbHenwee ABMXEHME BO3MOXHO TOSTbKO MO NPOE3Xen YacTu
BCTPEYHOro HanpaBneHus.

3. [lanbHeunwee gBMKEHME BO3MOXHO TOSBLKO MO ApYyron Aopore.
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Kakue 3Hakm pacnpocTpaHsloT CBOe AeUCTBUE TONbLKO Ha
nepuon BpeMeHMU, Koraa nokpbIiTUe Npoe3Xxen YacTu BnaxHoe?
1. Tonbko A.

2. Tonbko A n bB.
3. Bce.




PaspeweHa nu Bam cTosiHKa B ykasaHHOM mecTe?
1. PaspelueHa.

2. PaspelueHa, HO TONbKO B CBETIIOE BPEMSA CYTOK.

3. 3anpeLyeHa.



Hapywwn nu BoguTens rpy3oBoro aBTomoouns npasuna
CTOSAAHKU?

1. Hapywwmn.

2. HapyLwwun, ecnuv paspelueHHasi MakcumarnbHas Mmacca asTomoouns
bonee 3,5 T.

3. He HapyLwrn.



B kakmx HanpaBneHusax Bam pa3pelieHo NpoaoNIXKUTb
ABWXeHune?

1. Tonbko npsamo.

2. Mpamo unu B obpaTtHOM HanpaeBneHuu.

3. Bo Bcex HanpaBneHusix.
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Kakue 3Haku paspewaror Bam npoe3ag Ha aBToMmoOune K mecty
NPOXWBaHUA?

1. Tonbko A.

2. Tonbko B.

3. Tonbko A u B.

4. Bce.
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YTo 0603HaAYaOT 3TN AOPOXKHbIE 3HAKU?

1. MNapkoBOYHOE MEeCTO TOMNMbKO Ans aBTOOYCOB.
2. MNapkoBOYHOE MECTO AnsA aBTOOyCcOB U Tponnenbdycos.
3. MNapkoBO4YHOE MecCTO AN TPaHCNOPTHbLIX CPEeACTB, B
cnyyae ecnu gns ganbHeuwero ABMXEeHUA MOXHO
BOCMONb30BaTbLCA MapLWPYTHLIMU TPAHCNOPTHLIMMU
cpeacTBamMu - aBTOOYyCOM Unu Tponnenoycom.



O yem uHpopMupyroT Bac 3T QOpPOXKHbIE 3HAKN?

1. O npubnmxeHnn K NepeKkpecTKy, rae YCTaHOBMEH 3HaK «YCTynuTe
[Oopory».

2. O npubnmxeHun K NepeKkpecTKy, rae yCTaHOBMNEH 3HakK «[1BmkeHne
6e3 OCTaHOBKM 3anpeLLeHoy.

3. O npubnmxeHun K TaMOXXHe.



PaspeweHo nm Bam npon3BecT oCTaHOBKY B YKa3aHHOM
MmecTe?

1. Oa.
2. Her.
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NencTBME KaKNX 3HAKOB pacnpocTpaHseTCs TONMbKO A0

Gnuxanwero No xoay ABMXKEHUA NepeKkpecTKa?
1. Aun B.

2.bul.
3.Bul.

30HA
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B yeM 0COOEHHOCTbL CKOPOCTHOIrO peXuma Ha 3TOM y4YacTke
aoporn?

1. MuHumanbHas gonyctuMmas CKOpPOCTb ABWMXEHUSI HA 3TOW gopore
— 50 KMm/\.
2. PekomeHagyemas cKOpOCTb ABMXKEHUSA Ha aTon gopore — 50 KM/M.

3. MuHumanbHasa gonyctumasi CKOpoCTb ABMXKEHUSA MO NEBOU Norioce
— 50 km/u.



